THESE INSTRUCTIONS SHOULD ONLY BE PRINTED USING ADOBE
ACROBAT AND SHOULD NOT BE FAXED OR REPRODUCED ON A
DIGITALCOPIER.  AMERICAN WOODMARKCORPORATION PROVIDES
THESE INSTRUCTIONS ON AN "AS 15" BASIS AND DISCLAIMS ANY
AND ALL LIABILITY FOR ANY INACCURACIES, OMISSIONS OR
TYPOGRAPHICAL ERRORS CAUSED BY THE USER'S EQUIPMENT OR
BY ANY THIRD PARTY'S EQUIPMENT.

ESTAS INSTRUCCIONES SOLO SE DEBEN IMPRIMIR USANDO ADOBE
ACROBAT Y NO SE DEBEN ENVIAR POR FAX NI SE DEBEN
REPRODUCIR EN UNA COPIADORA DIGITAL. AMERICAN WOODMARK
CORPORATION PROPORCIONA ESTAS INSTRUCCIONES “TAL COMO
ESTAN™Y RENUNCIA A CUALQUIERY ATODA RESPONSABILIDAD POR
CUALQUIER FALTA DE PRECISION, OMISION O ERROR TIPOGRAFICO
CAUSADO POR EL EQUIPO DEL USUARIO O POR EL EQUIPO DE
TERCERAS PERSONAS.




THESE INSTRUCTIONS SHOULD NOT BE FAXED OR REPRODUCED ON A DIGITAL COPIER. AMERICAN WOODMARK CORPORATION PROVIDES THESE INSTRUCTIONS ON AN “AS IS” BASIS AND DISCLAIMS ANY AND
ALL LIABILITY FOR ANY INACCURACIES, OMISSIONS OR TYPOGRAPHICAL ERRORS CAUSED BY ANY THIRD PARTY'S EQUIPMENT. When you use these instructions, you are consenting to be bound by the provisions
in this paragraph. These instructions provide an illustrative method for installing American Woodmark Corporation (AWC") cabinets and/or accessories. AWC's instructions are not intended to address every possible
contingency that might be encountered during installation or to endorse the use of any particular tools. AWC HEREBY EXPRESSLY DISCLAIMS ALL LIABILITY FOR ANY CLAIMS FOR INJURY OR DEATH RELATED TO OR
BASED UPON THE USE OF THESE INSTALLATION INSTRUCTIONS AND ANY INSTALLATION INSTRUCTIONS OTHERWISE PROVIDED BY AWC.

Read carefully before you begin installatioQ
Shelf End Base (SEB) & Shelf End Peninsula Base (SEPB)

For Use Beside Base and Peninsula Base Cabinets

Procedure e
Place toekick so that it lines up #8 x 1-1/8" Sorew (4 required per
with the toekick of the adjacent ees | i or SIA whick Side Fane
cabinet. Position the SEB/SEPB Adjacent T
against the adjacent cabinet and k o T
on top of the toe kick. Trace the jacent
edge of the toekick on the bottom Top View  Cabinet
of the SEB/SEPB. (TR

Adjacent

E Turn the SEB/SEPB upside down 1 Goce comivet
and put aside temporarily. In the oEFe Il
top of the toe kick, drill two \ Toe Kick Unit
5/32" holes opposite the large o ﬁ;;ﬁ:fc’é‘;fjgjj,f”
holes in the bottom. Next, place Top View #8 x 1-1/8" Screw (4 required per
the toekick onto the overturned unit for 3/4" thick Side Fanel)

SEB/SEPB and align with the
previously traced marks. Then mark the hole locations on the SEB/SEPB bottom. Drill pilot
holes at the marked positions, 3/32" diameter x 3/8" deep.

Shelf End Peninsula Base (SEFB)

This kit provides space for exposed storage CAUTION: BE CAREFUL NOT TO DRILL THROUGH! Use #8 x 1-1/8" screws

beside base and peninsula base cabinets. (provided) and attach toe kick unit to SEB/SEPB. HINT: Wrapping a piece of tape around
Fits the drill bit 7/8" from the end (1/2" for toe kick top thickness plus 3/8" noted above) will
Shelf End Base (SEB) can be installed next give a visual stopping point for the correct depth to drill.

to any base or peninsula base cabinet. SEB

toe kick can be installed for left or right B Drill four 5/32" diameter holes through the side of the cabinet adjacent to the shelf unit.
application. SEPB can be installed next to They should be evenly spaced top to bottom and side to side near each corner. Put SEB

any peninsula base cabinet. or SEPB into place, aligning the toe kick with toekick of adjacent cabinet. Mark drilled

locations through cabinet sides and drill pilot holes 3/32" diameter x 3/8" deep in shelf

SEB Contents unit at these positions.

¢ Shelf End Base (SEB)

e Toe Kick Unit (not attached) CAUTION: BE CAREFUL NOT TO DRILL THROUGH! Use (4) #8 x 7/8" screws (not
* (2) #8 x 1-1/8" Mounting Screws included for 1/2" Side Panels) or #8 X 1-1/8" screws (not included for 3/4" Side Panels)
SEPB Contents to attach the SEB/SEPB to the adjacent cabinet, and your new SEB/SEPB cabinet is ready
¢ Shelf End Peninsula Base (SEPB) to use.
¢ Toe Kick Unit (not attached)
© () #8118 Mounting Screws Extended SEB Configuration
Tools Needed .
* Phillips Screwdriver NOTE: Two SEB units are o W e
« Dl needed for this configuration 45 5 Seren
° ; and they must be attached to (4 required per unit for
Pencil - b oth Il as 0 th € 12" thick Side Panel)
* 3/32"and 5/32" Drill Bits EZF 0 ter E,S Wte astothe oEB #8 x 18" Screw
adjacent cabinet. , .
Additional Items Needed (not included) : : e
°© (4)#8x 7,/8" th||||p5 Pan Head Screws See Steps 1-3 for attachment SEB 11 Adjacent
for 1/2“ thick Side Panels to the adjacent cabinet || Fem’maula'
* (4) #8 X 1-1/8" Phillips Pan Head Use (3) 3/4" wire brads (not Bace Cabinet
Screws for 3/4" thick Side Panels included) to attach the SEB Top View
 3/4" Wire Brads (for extended SEB units toaether Fi
' . . gure 2
S configuration) g - )

99921 1/10



ESTAS INSTRUCCIONES NO SE DEBEN ENVIAR POR FAX NI SE DEBEN REPRODUCIR EN UNA COPIADORA DIGITAL. AMERICAN WOODMARK CORPORATION PROPORCIONA ESTAS INSTRUCCIONES “TAL COMO ESTAN”
Y RENUNCIA A CUALQUIER Y A TODA RESPONSABILIDAD POR CUALQUIER FALTA DE PRECISION, OMISION O ERROR TIPOGRAFICO CAUSADO POR EL EQUIPO DE TERCERAS PERSONAS. Al utilizar estas instrucciones,
usted esta aceptando estar sujeto a las disposiciones contenidas en este parrafo. Estas instrucciones proporcionan un método ilustrativo para instalar los gabinetes y/ o accesorios de American Woodmark Corporation
("AWC"). Las instrucciones de AWC no tienen por objeto resolver toda contingencia posible que pudiera presentarse durante la instalacion ni recomendar el uso de una herramienta en particular. POR LA PRESENTE,
AWC RENUNCIA EXPRESAMENTE A TODA RESPONSABILIDAD POR CUALQUIER RECLAMACION POR LESIONES O FALLECIMIENTO DERIVADOS DEL USO DE ESTAS INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y DE OTRAS
INSTRUCCIONES DE INSTALACION QUE AWC HAYA PROPORCIONADO DE ALGUNA OTRA FORMA.

Instrucciones de instalacion

Lea con cuidado antes de comenzar la instalacion

N
Base de la peninsula del extre(mo )del estante (SEPB)
- v
Para usarse al lado de los gabinetes de base y de base en peninsula
H H Tornillos de #& x 7/8” (se necesitan 4
Proced I mlento por unidad para los paneles laterales de
n Cologue el pie de modo que quede 127 om de grosor) ,
lineado con el pe del gbinee o e 1 et
adyacente. Coloque el SEB/SEPB cee 57591 o de gpmﬁm §
contra el gabinete adyacente y la Gabinste
parte superior del pie. Trace el borde H dobase
del pie en la parte inferior del adyacente Gablnete
SEB/SEPB. i de base
S Top View i adyacente
E Voltee el SEB/SEPB boca abajo y
péngalo a un lado. En la parte || Gavinete
superior del pie, haga dos agujeros d::if;ué@
de 5/32" enfrente de los agujeros Zdyacentg
grandes de la parte inferior. Luego, SEFB m Unidad del pie
coloque el pie en el SEB/SEPB volteado \
v y alinéelo con las marcas que trazé \ Tornillos de #8 x 7/8" (se necesitan
anteriormente. A continuacion, marque . 4 por unidad para los paneles laterales
Base de peninsula del extremo del estante (SEFB) el lugar de los agujeros en la parte Top View de 1,27 om de grosor)
] ] . nfard ; Tornillos de #& x 1-1/8” (se necesitan
Este juego le proporciona espacio de '”f‘?”‘;r del SEBQSES,B; Perfore agu’!eéos 4 por unidad para los pancles |aterales
almacenamiento abierto al lado de los guia de 3/32" de didmetro X 3/8" de de 1.91 cm de grosor)
gabinetes de base y de base de la peninsula. profundidad en las posiciones que
ibilidad marc6. PRECAUCION: ASEGURESE
C°B“Pag' l' Ida el S DE NO ATRAVESAR LA UNIDAD. Use los tornillos n.% 8 X 1-1/8" (incluidos) y fije la unidad
,La E?SG, € extremcl) € estabqte (SEdB) ;e pue de del pie al SEB/SEPB. SUGERENCIA: Enrolle un pedazo de cinta alrededor de la broca a 7/8" de
gwsta Zr ero a,cualquu?r ga dmlete € aseé) € distancia del extremo (a 1/2" en el caso de la parte superior del pie més los 3/8" que se mencionan)
base de la peninsula. I pie del SEB se puede para que tenga una referencia visual de la profundidad que debe perforar.
instalar en ambos lados, mientras que el SEPB
Ee pugdel |nstalf1r JL;mO a cualquier gabinete de Perfore cuatro agujeros de 5/32" de didmetro en el lado del gabinete adyacente a la unidad del
ase de fa peninsia. B estante de forma que queden espaciados de manera uniforme de arriba hacia abajo y de lado a lado
Contenido del SEB cerca de cada una de las esquinas. Coloque el SEB/SEPB en su lugar, alineando el pie de éstos con el
* Base del extremo del estante (SEB) pie del gabinete adyacente. Marque los lugares que perford en la parte lateral del gabinete y perfore
e Unidad del pie (no fija) agujeros guia de 3/32" de didmetro X 3/8" de profundidad en la unidad del estante en estos lugares.
* (2) Tomillos n.° 8 x 1-1/8" PRECAUCION: ASEGURESE DE NO ATRAVESAR LA UNIDAD. Use (4) tornillos de #8 x7/8"
Contenido del SEPB no incluidos para los paneles laterales de 1,27 cm), o tomillos de - no incluidos para
(no incluid | les laterales de 1,27 cm) illos de #8 X 1-1/8" (no incluid
* Base en peninsula del extremo del estante (SEPB) los paneles laterales de 1,91 cm), para fijar la base de extremo de repisa (SEB, por sus siglas en
* Unidad del pie (no fija) inglés) o la base para peninsula de extremo de repisa (SEPB, por sus siglas en inglés) al gabinete
* (2) Tornillos de montaje n.° 8 x 1-1/8" adyacente y su nueva SEB/SEPB estard lista para usarse.
Herramientas necesarias
;. Destornilador Philips Configuracion extendida del SEB
* Lapiz ) ., NOTA: Para esté configuracién Clovos i o .
* Brocas de 3/32"y 5/32 se necesitan dos unidades SEB e\ o para s Tornillos de #& x 7/8”
Otros objetos necesarios (no incluidos) que deben ir fijas entre sf, asf PR (@dﬂzceﬁfta'lﬂ 4 por |
. e uniaa ara 105 paneles
* (4) tornillos de cabeza plana Phillips, de como al gabinete adyacente. SEB Interalon de 127 em de
#8 x 7/8", para los paneles laterales de T grosor)
1,27 cm de grosor Vea los pasos 1 a 3 para fijar las | § Gabinte  1rillos de #8 x 1-1/8”
* (4) tomillos de cabeza plana Phillips, de unidades al gabinete adyacente. e | debasede (5 ecosivan 4 por
" . , unidad para los paneles
#8 X 1-1/8", para los paneles laterales Use (3) clavos sin cabeza para peninsula laterales de 1,91 cm de
de 1,91 cm de grosor alambre de 3/4" (no incluidos) [T advacente oo
* (lavos sin cabeza para alambre de 3/4" para fijar las unidades SEB. . .
(Para la configuracion extendida del SEB) Vieta superior
N J

99921 1/10





